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SADRŽAJ 

 
 
 
O PROJEKTU 
 
Opći cilj projekta ClusterPoliSEE je ojačati kapacitete ključnih dionika u stvaranju politika  
razvoja klastera u programskom području Jugoistočne Europe  za suočavanje i predviđanje 
promjena na tržištu putem razvoja strategija pametnih specijalizacija za jačanje i razvoj 
klastera. 
 
Navedeni projekt, ukupne vrijednosti 5.186.352,00 EUR, odobren je za financiranje kao 
Strateški projekt po III. pozivu programa SoutheastEurope (SEE). Projekt traje 30 mjeseci, a 
službeno je započeo s provedbom 01.05.2012. 
 
U projektu sudjeluje 24 partnera iz ukupno 11 zemalja, među kojima i Istarska razvojna 
agencija. 
 



 

Radni plan projekta bazira se na pristupu matrice preko koje se radi na jačanju i umrežavanju 
6 razvojnih područja klastera u 6 radnih skupina:  
1. Istraživanje i razvoj te uvođenje inovacija u razvoj klastera 
2. Održivi razvoj kroz razvoj klastera 
3. Međunarodna suradnja i umrežavanje klastera 
4. Financijska podrška klasterima (Jačanje financijskog okvira) 
5. Klasterska i regionalna specijalizacija 
6. Nove vještine i poslovi. 
 
 
Uloga Istarske razvojne agencije  u projektu sastoji se od koordinacije rada radne skupine br. 
2 koja pokriva tematiku održivog razvoja kroz razvoj klastera. 
 
 
CILJ RADIONICE 
 
Predmetna radionica provodi se u okviru radnog paketa 4 projekta ClusterPoliSEE, koji je 
usmjeren na skupljanje i širenje informacija na nacionalnim razinama programskog 
područja, s ciljem definiranja kvalitetnog mehanizma učenja o politikama razvoja klastera 
na razini Jugoistočne Europe. 
 
Foresight (hrv. predviđanje) je proces koordiniranja zajedničkih akcija koji sustavno djeluju u 
obliku kataliziranja buduće inteligencije i stvaranja srednje ili dugoročne vizije, a usmjerena 
na današnje odluke. Inovacije i politike istraživanja temelje se na (implicitno ili eksplicitno) 
znanstvenim, tehnološkim i socijalnim prognozama. 
 
Foresight radionica odražava vjerovanje da budućnost može biti determinirana na 
radnjama koje smo odlučili da se dogode u sadašnjosti. 
Konkretno će se određenom metodologijom odrediti mogući scenariji, različitih smjerova, koji 
se tiču okruženja i eventualnog napretka klastera u Hrvatskoj te će se izvesti zaključci  na 
koji  se način i u kojim političkim i makroekonomskim uvjetima pojedini scenariji mogu 
ostvariti, te koji je od scenarija dugoročno najizgledniji. 
 
Cilj  interaktivne radionice je odrediti pozitivne i negativne utjecaje na razvoj klastera u 
Hrvatskoj, te predvidjeti realni scenario u okviru dobivenih parametara. Dobiveni zaključci 
mogu poslužiti kao alat u kreiranju vizije razvoja klastera u Hrvatskoj te za pravovremeno 
reagiranje i zaobilaženje predviđenih problema u realizaciji te vizije. 
 
 
 
 



 

 
 
 
Voditelj radionice: Mr.sc. Kristian Korunić (vanjski ekspert) 
Radno iskustvo započinje u Investicijskom društvu Šted-kapital na poslovima analitičara i 
investicijskog savjetnika. Nakon dvije godine prelazi u Štedbanku d.d. u Službu za procjenu 
rizika, gdje su mu primarni zadaci bili analiza financijskih izvještaja i investicijskih projekata 
komitenata banke. Istovremeno je obavljao i funkciju direktora u tvrtki Auctor Konzalting 
Skopje. Od početka 2010. godine vlasnik je i direktor u konzultantskoj tvrtki MONEO 
savjetovanje d.o.o., a koja je orijentirana na tri osnovne djelatnosti: EU fondovi, poslovni 
konzalting i edukacija. Na području EU fondova uspješno je pripremio i prijavio više 
projekata, čije je financiranje proizašlo iz različitih nacionalnih i EU programa, namijenjenih 
poduzetnicima i jedinicama lokalne samouprave.  
 
Osim navedenog, važno je istaknuti da je u posljednjih 5 godina surađivao sa više klasterskih 
udruženja u RH, a gdje je između ostaloga bio i koautor nekoliko strategija rasta i razvoja, te 
pružio usluge edukacije vezane za temu povećanja konkurentnosti kroz klasterska udruženja. 
Također, sudjeluje u pripremi dva projekta klasterskih udruženja koji se planiraju prijaviti na 
jedan od fondova EU. 
 
 
 
Radionica će se provoditi u terminu od 10.00 do 14.00 sati, nakon čega će biti upriličen buffet 
ručak za sudionike. 


